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На основу члана 30. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Ср- 

пске“ број 101/04, 42/05, 118/05 и 98/13) и члана 30. 

Статута општине Прњавор („Службени гласник 

општине Прњавор“, број 14/14) Скупштина општи- 

не Прњавор на 26. сједници одржаној 14.11.2014. 

године, донијела је 
 

О Д Л У К У 

о усвајању Локалног акционог плана за 

равноправност полова општине Прњавор за период 

2015 - 2017. година 
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Скупштина општине Прњавор усваја Лока- 

лни акциони план за равноправност полова 

општине Прњавор за период 2015 – 2017. година. 
 

Члан 2. 
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акциони план за равноправност полова општине 

Прњавор за период 2015 – 2017. година, од маја – 

јуна 2014. године. 
 

Члан 3. 

 Ова одлука ступа на снагу осмог дана од 

дана објављивања у „Службеном гласнику општине 

Прњавор“. 
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Републике Српске. 
 

УВОД 

Скупштина оштине Прњавор је на сједници 

одржаној дана 30.04.2014. године донијела одлуку о 

приступању изради Локалног акционог плана за 

равноправност полова општине Прњавор за период 

2015.-2017. година, као први корак ка побољшању 

положаја жена и увођењу родне равноправности на 

подручју општине. Акционим планом за унапре- 

ђење равноправности полова у општини Прњавор 

утврђују се активности које ће се реализовати у 

периоду од 2015. до 2017. године. 

Основни принцип демократије је постиза- 

ње равноправности свих чланова/ица једног дру- 

штва. Увођење принципа једнакости и родне 

равноправности омогућава ефикасно кориштење 

свих капацитета друштва, као и адекватно партне- 

рство институција, приватног и јавног сектора и 

цивилног друштва. Увођење и поштовање принци-
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па родне равноправности  треба резултирати бољим 

квалитетом живота и благостањем за све (жене и 

мушкарце, дјевојчице и дјечаке).   

Оснаживање жена и родна равноправност 

су темељне вриједности на којима почива систем 

људских права, али и императив економског и 

социјалног развоја сваког друштва. Да би се пости- 

гла родна равноправност, неопходно је побољшање 

положаја жена у многим областима, као што су 

јавни живот и одлучивање, рад, запошљавање и 

приступ ресурсима, социјална и здравствена зашти- 

та, образовање, медији и посебно заштита од 

насиља. У циљу постизања родне равноправности 

важно је обезбиједити проактивну улогу мушкараца 

у овом процесу, јер родна равноправност 

не подразумијева рат полова, побједу једног пола 

над другим, него управо синергију оба пола - жена 

и мушкараца, ради обостране користи. 

Политика родне равноправности у Босни и 

Херцеговини и Републици Српској је углавном 

дефинисана тенденцијама политике родне равно- 

правности у Европслој унији, али такође и у оквиру 

међународних организација као што су Савјет 

Европе и Уједињене нације. Већина докумената 

који се баве родном равоправношћу наглашава 

значај локалне власти која, у сврху ефикасног 

кориштења свих капацитета локалне заједнице, 

промовише вриједности које су дефинисане у 

универзалној декларацији о демократији, у којој се 

наводи да: „Постизање демократије представља 

стварно партнерство између жена и мушкараца у 

вођењу послова друштва, у којем раде у условима 

једнакости и комплементарности, узајамно се 

обогаћујући својим разликама“.  

Стога сматрамо да је увођење принципа 

једнакости и равноправности полова у локалној 

заједници од изузетног значаја, јер је локални ниво 

власти најнепосреднији и најближи грађанима и 

грађанкама.  

 

1. ОСНОВНИ ПОЈМОВИ И ДЕФИНИЦИЈЕ У  

    ЗАКОНУ О РАВНОПРАВНОСТИ ПОЛОВА У  

    БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ 

 

Људска права: Вриједности које се штите. 

У правном смислу укључује признавање права (од 

стране законодавне власти), уживање права (преко 

институција извршне власти) и заштита права (од 

стране правосуђа). Људска права су универзална, 

представљају суштинско обиљежје правне државе и 

централно вриједносно језгро свих уставних 

одредби. 

Пол: представља биолошке и психолошке 

карактеристике по којима се разликују лица мушког 

и женског пола, а означава и род (gender) као 

социолошки и културолошки условљену разлику 

између лица мушког и женског пола и односи се на 

све улоге и особине које нису условљене или 

одређене искључиво природним или биолошким 

факторима, него су прије производ норми, праксе, 

обичаја и традиције и кроз вријеме су промјенљиви. 

Равноправност полова: Равноправност по- 

лова значи да су лица мушког и женског пола 

једнако присутна у свим областима јавног и при- 

ватног живота, да имају једнак статус, једнаке 

могућности за остваривање свих права, као и 

једнаку корист од остварених резултата. 

Род (gender): Подразумијева разлике у 

друштвеним улогама жена и мушкараца које се уче 

усвајањем културних образаца друштва и подложне 

су промјенама. 

Једнакост полова: Принцип једнаких пра- 

ва и једнаког третмана жена и мушкараца. 

Једнаке могућности за жене и мушкарце: 

Непостојање препрека за економско, политичко  и 

друштвено учешће на основу пола. 

Дискриминација: Свако прављење разли- 

ке или неједнако поступање, односно пропуштање 

(искључивање, ограничавање или давање прве- 

нства) у односу на лица или групе, као и на чланове 

њихових породица, или особама у вези са њима, на 

отворен или прикривен начин, а која се заснива на 

раси, боји коже, националном или етничком пори- 

јеклу и припадности, језику, вјерском или полити- 

чком убјеђењу, сполу, родном идентитету, сексуа- 

лној оријентацији, имовном стању, рођењу, здра- 

вственом стању, онеспособљењу, брачном стању и 

другим личним својствима. 

Дискриминација по основу пола: Свако 

стављање у неповољнији положај било којег лица 

или групе лица засновано на полу због којег се 

лицима или групи лица отежава или негира призна- 

вање, уживање или остваривање људских права или 

слобода. 

Директна дискриминација: Постоји када 

је лице или група лица била третирана, третира се 

или може бити третирана неповољније у односу на 

друго лице или групу лица у истој или сличној 

ситуацији. 

Индиректна дискриминација: Постоји 

када је привидно неутрална правна норма, критериј 

или пракса једнака за све доводила, доводи или би 

могла довести у неповољнији положај лице или 

групу лица једног пола у поређењу с лицем или 

групом лица другог пола. 

Дискриминација у језику: Постоји када се 

користи искључиво један граматички род као 

генерички појам. 

Родна осјетљивост: Третирање и узимање 

у обзир родне димензије. 

Родно разврстани подаци: Прикупљање и 

разврставање статистичких података по полу које 

омогућава податке за социо-економску родну 

анализу по различитим областима. 

Родно одговорно буџетирање: Родно одго- 

ворно буџетирање је примјена родне анализе на 

јавне буџете, односно сагледавање ефеката алока- 

ције буџетских средстава на животе жена и мушка- 

раца у локалној заједници. Не ради се о посебним 

буџетима за жене и мушкарце, већ о томе да ли 

постојећа прерасподјела средстава одговара на 

потребе жена и мушкараца у једној заједници. 

Родно одговорно буџетирање је и стратешки 

приступ којим се, помоћу алокације средстава за
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спровођење политика, мјера и програма, може 

унаприједити родна равноправност и подстакнути 

вишеструки потенцијали жена и мушкараца у 

корист развоја и побољшања квалитета свакодне- 

вног живота. Родно одговорно буџетирање омогу- 

ћава одговор на питање да ли жене и мушкарци у 

једној локалној заједници имају једнак приступ 

ресурсима, да ли једнако учествују у одлучивању и 

да ли имају једнаке користи од употребе ресурса. 

Родни мејнстриминг (maistreaming): Про- 

цес утврђивања посљедица које било каква 

планирана акција може имати на жене и мушкарце, 

укључујући законодавство, те политике или про- 

граме дјеловања у свим областима и на свим 

нивоима. То је стратегија која омогућава да се 

захтјеви и искуства жена и мушкараца уграде у 

процесе стварања, провођења, праћења и процјене 

политика и програма дјеловања у свим областима 

политике, економије и друштва, тако да од тога 

једнако профитирају и жене и мушкарци. 

Насиље по основу пола: Свако дјеловање 

којим се наноси или може бити нанесена физичка, 

психичка, сексуална или економска штета или 

патња, као и пријетња таквим дјеловањем које 

спутава лице или групу лица да ужива у својим 

људским правима и слободама, у јавној и приватној 

сфери живота. 

Привремене посебне мјере: Мјере којима 

је циљ отклањање постојеће неравноправности, 

промовисање једнакости и заштита равноправности 

полова. Не сматрају се дискриминаторним, као ни 

норме, критерији или праксе које је могуће 

објективно оправдати постизањем законитог циља, 

пропорционалног преузетим нужним и оправданим 

мјерама. Неке од привремених посебних мјера су 

позитивна акција, систем повлаштеног третмана 

или квота систем како би се унаприједило учешће 

жена у образовању, економији, политици и 

запошљавању. 

Институционални механизми за равно- 

правност полова: Представљају тијела и особе које 

успостављају надлежни законодавни, извршни и 

органи управе свих нивоа власти у Босни и 

Херцеговини ради провођења Закона о равнопра- 

вности полова у Босни и Херцеговини, коорди- 

нације и реализације програмских циљева из 

Гендер акционог плана Босне и Херцеговине и 

осигурања провођења међународних стандарда у 

области равноправности полова. 

Гендер акциони план Босне и Херцего- 

вине: Стратегија којом се дефинишу програмски 

циљеви за остваривање равноправности полова у 

свим областима друштвеног живота и рада, у јавној 

и приватној сфери. 

 

2. ДОМАЋИ И МЕЂУНАРОДНИ ПРАВНИ  

    ОКВИР ЗА РАВНОПРАВНОСТ ПОЛОВА 

 

2.1. Обавезујући документи 

 

Обавезујући правни акти за Босну и Херце- 

говину су УН Конвенција о укидању свих облика 

дискриминације жена (CEDAW - Convention on the 

Elimination of All Forms of Discrimination against 

Women), као међународни правни акт, и Закон о 

равноправности полова у Босни и Херцеговини, као 

домаћи правни акт којим се уређује, промовише и 

штити равноправност полова и гарантују једнаке 

могућности свим грађанима, како у јавној, тако и у 

приватној сфери друштва, те спречава директна и 

индиректна дискриминација заснована на полу. 

Конвенција о укидању свих облика 

дискриминације над женама (CEDAW), позната и 

под називом Женска конвенција, усвојена је на 

Генералној скупштини Уједињених нација 18. 

децембра 1979. године, као први свеобухватни 

међународно признати документ о правима жена. 

На снагу је ступила, као међународни уговор, 

03.септембра 1981. године, након што ју је 

ратификовало 20 земаља. Босна и Херцеговина је 

потписница Конвенције од 01. септембра 1993. 

године. Важно је напоменути да је Конвенција о 

елиминацији свих облика дискриминације над 

женама саставни дио Устава Босне и Херцеговине, 

те да се примјењује директно и има приоритет над 

домаћим законима. 

Овом Конвенцијом смо, по први пут, доби- 

ли међународно признату дефиницију дискрими- 

нације по основу пола, која је преузета и уграђена и 

у наш Закон о равноправности полова Босне и 

Херцеговине (Службени гласник БиХ, бр. 16/03). 

Босна и Херцеговина је обавезна периоди- 

чно извјештавати Комитет за укидање дискрими- 

нације жена о испуњавању обавеза из ове Конве- 

нције. На основу достављених извјештаја, Комитет 

даје Закључне коментаре и препоруке за земљу 

чланицу, по којима је она дужна поступати и 

извјештавати о предузетим мјерама. 

Закон о равноправности полова у Босни 
и Херцеговини усвојен је у Парламентарној ску- 

пштини Босне и Херцеговине у мају 2003. године, а 

ступио је на снагу у јуну исте године (Службени 

гласник БиХ, број 16/03). Након тога усвојене су 

Измјене и допуне Закона о равноправности полова 

у БиХ, објављене 29. децембра 2009. године 

(Службени гласник БиХ, број 102/09), а Пречи- 

шћени текст је објављен 22.априла 2010. године 

(Службени гласник БиХ, број 32/10). Законом су 

дате следеће обавезе власти на свим нивоима у 

Босни и Херцеговини: 

� Елиминација и спречавање насиља по основу 

пола, 

� Елиминација предрасуда из области образовања, 

� Прописивање посебних мјера којима се уређују 

поједина подручја друштвеног живота, 

� Елиминација дискриминације на основу пола у 

областима образовања, запошљавања, рада и 

приступа свим облицима ресурса, социјалне и 

здравствене заштите, спорта, културе, јавног 

живота и медија, 

� Приказивање статистичких података по основу 

пола, 

� Предузимање одговарајућих и потребних мјера 

ради провођења одредби прописаних овим
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законом и Гендер акционим планом Босне и 

Херцеговине, 

� Оснивање институционалних механизама за 

равноправност полова у циљу провођења закона 

и програмских циљева из Гендер акционог 

плана Босне и Херцеговине, 

� Усклађивање постојећих и доношење нових 

прописа у складу са одредбама Закона о 

равноправности полова у Босни и Херцеговини. 

Устав Босне и Херцеговине прописује да 

ће Босна и Херцеговина и оба ентитета осигурати 

највећи ниво међународно признатих права и 

фундаменталних слобода. Прописује да ће се права 

и слободе, предвиђене Европском конвенцијом за 

заштиту људских права и основних слобода и 

њеним протоколима, директно примјењивати у 

Босни и Херцеговини и имати приоритет над свим 

осталим законима. Устав забрањује, између оста- 

лог, и дискриминацију на основу пола. 

Устав Републике Српске садржи начело 

недискриминације и прописује равноправност у 

слободама, правима и дужностима, једнакост пред 

законом и уживање исте правне заштите без обзира 

на расу, пол, језик, националну припадност, 

вјероисповијест, социјално поријекло, рођење, 

образовање, имовно стање, политичко или друго 

увјерење, друштвени положај или друго лично 

својство. Одредбе Устава садрже основне прописе о 

осигурању и заштити људских права и темељних 

слобода, о људском интегритету, достојанству и о 

другим правима и слободама у домену људских 

права. 

 

2.2. Остали релевантни документи 

 

Поред Конвенције о укидању свих облика 

дискриминације над женама (CEDAW) и Закона о 

равноправности полова у Босни и Херцеговини, по 

основу чланства у међународним тијелима Босна и 

Херцеговина има обавезу да поштује и низ других 

докумената, резолуција, смјерница и препорука 

Уједињених нација и Савјета Европе, а такође су од 

значаја и документи Европске Уније који се односе 

на принципе равноправности полова које Босна и 

Херцеговина мора испунити у процесима евро- 

пских интеграција. То су: 

� Универзална декларација о људским правима 

(1948. година), 

� Европска конвенција о људским правима и 

основним слободама (1950.), 

� Међународни пакт о политичким и грађанским 

правима (1966.), 

� Међународни пакт о економским, социјалним и 

културним правима (1966.), 

� Декларација о равноправности жена и мушкара- 

ца Савјета Европе (1988.), 

� Факултативни протокол I (1966.) и Факултати- 

вни протокол II (1989.), 

� Пекиншка декларација и Платформа за акцију 

(1995.), 

� Препоруке Савјета Европе из области равнопра- 

вности жена и мушкараца, 

� Миленијумски развојни циљеви (1990-2015)/ 

Миленијумска декларација Уједињених нација 

(2000.), 

� EU Gender Roadmap (2006-2010.), 

� Анекс I Општег оквирног споразума за мир у 

Босни и Херцеговини – Додатни споразум о 

људским правима, 

� Регионална декларација о сарадњи институцио- 

налних механизама за равноправност полова 

Босне и Херцеговине, Србије, Црне Горе и 

Македоније (2005.), 

� Конвенција Савјета Европе о спречавању и 

сузбијању насиља над женама и у породици, 

ратификована 2013. године Одлуком Предста- 

вничког дома Парламентарне скупштине Босне 

и Херцеговине (Службени гласник БиХ, број 

19/13). 

 
3. ОПШТИНА ПРЊАВОР 

 
3.1. Општи подаци 

 
Општина Прњавор се налази у сјевероза- 

падном дијелу Републике Српске и простире између 

планина Мотајице на сјеверу и Љубића на југу, са 

просјечном надморском висином 160-220 метара. 

Простор општине Прњавор граничи са општинама 

Србац, Дервента, Добој, Теслић, Челинац и Лакта- 

ши. Општина Прњавор по свом географском 

положају припада простору Бањалучке регије и 

налази се на њеном крајњем истоку. Простор 

општине Прњавор захвата површину од 631 км² на 

којем живи око 48.000 становника у 14.000 домаћи- 

нстава
1
. Општина обухвата 34 мјесне заједнице и 

градско подручје. Већина становништва општине 

Прњавор живи у сеоском подручју, док на подручју 

града према процјенама живи око 10.000 

становника. 

Општина Прњавор је позната по мултие- 

тничности и мултикултуралности. На подручју 

општине Прњавор живи велики број припадника 

различитих националних мањина. Пописима стано- 

вништва који су спроведени крајем XIX и почетком 

XX вијека, потврђено је присуство 19 различитих 

нација на подручју општине Прњавор, а из тог 

периода остао је назив „Мала Европа“. Назив се 

оправдано задржао и до данашњих дана. 

Основно образовање и васпитање одвија се 

у 8 основних школа, и то у двије градске и шест 

сеоских школа, са њиховим подручним одјеље- 

њима, као и у Школи за основно музичко образова- 

ње у Прњавору. Средње образовање одвија се у 

двије јавне установе, и то у ЈУ Центар средњих 

школа „Иво Андрић“ и ЈУ Гимназија Прњавор. 

Основни носиоци културних збивања на по- 

дручју општине Прњавор јесу ЈУ Центар за културу 

Прњавор и ЈУ Народна библиотека Прњавор, као и 

низ културно-умјетничких друштава са припадају- 

ћим секцијама. Од медија, на простору општине

                                                 
1
 Попис становништва из 1991. године. 
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Прњавор дјелују двије радио станице, од којих је једна основана од стране Скупштине општине Прњавор 

(ЈУ Радио Прњавор), једна телевизијска станица, као и један штампани медиј – часопис „Наш завичај“. 

На подручју општине Прњавор развијен је и спортски живот, у постојећих 27 спортских клубова, 

а прњаворски спортисти биљеже значајне успјехе како на домаћим, тако и на међународним такмичењима.  

Препознавши важност стратешког планирања и управљања развојем, општина Прњавор је  

израдила Стратегију развоја општине Прњавор за период 2012-2020. година
2
, а која је кључни стратешко-

плански документ општине Прњавор којим се подстиче раст и развој заједнице, и који обухвата листу 

приоритетних програма и пројеката из три сектора (економског, друштвеног и сектора унапређења и 

заштите животне средине). Такође, општина Прњавор у свом раду примјењује  систем управљања 

квалитетом по захтјевима стандарда ISO 9001:2008, са циљем трансформисања у савремену, кориснички 

оријентисану и ефикасну локалну управу. 

Општина Прњавор спада у ред развијених општина. На подручју општине Прњавор послује 415 

предузећа и 730 предузетника који обављају самосталну занатску, угоститељску, трговинску или друге 

врсте дјелатности. Регистрована су и 3403 пољопривредна газдинства, од чега је 528 жена носилаца 

пољопривредних газдинстава.
3
 Општина Прњавор има 6232 запослена радника и 2495 незапослених 

радника
4
.  Полна, квалификациона и старосна структура незапослених радника са подручја општине 

Прњавор приказана је у Табели 1.  

 
Табела бр. 1. 

АКТИВНА ПОНУДА РАДНЕ СНАГЕ НА ДАН 30.04.2014. ГОДИНЕ 

-КВАЛИФИКАЦИОНА И СТАРОСНА СТРУКТУРА- 

Квалификациона структура Укупно Жене Старосна структура Укупно Жене 

Без школе 183 83 Од 15 - 18 година 0 0 

Неквалификовани радници 210 83 Од 18 - 20 година 76 28 

ПК-НСС радници 31 14 Од 20 - 24 година 393 179 

Квалификовани радници 1140 419 Од 24 - 27 година 260 143 

Техничари ССС 686 416 Од 27 - 30 година 239 110 

ВКВ специјалисти 12 1 Од 30 - 35 година 351 172 

Виша стручна спрема 32 19 Од 35 - 40 година 326 141 

ВСС 180 ЕCTS 55 31 Од 40 - 45 година 220 108 

ВСС 240 ЕCTS,4г,5г,6г 142 84 Од 45 - 50 година 252 112 

Мастер 300 ECTS 4 2 Од 50 - 55 година 234 102 

Магистар стари програм 0 0 Од 55 - 60 година 113 46 

Доктори наука 0 0 Од 60 - 65 година 29 10 

   65 година 2 1 

У К У П Н О 2495 1152 У К У П Н О 2495 1152 

Извор: Завод за запошљавање Републике Српске. 

 

Према подацима Републичког завода за статистику Републике Српске
5
, на подручју општине 

Прњавор током  2012. године рођено је укупно 325 дјеце (149 дјевојчица и 176 дјечака), а умрло је укупно 

416 лица (207 жена и 209 мушкараца), што показује да је на подручју општине Прњавор присутан 

негативан природни прираштај. 

 

На подручју општине Прњавор формиране су укупно 34 мјесне заједнице, у којима су, након 

проведених избора, конституисани Савјети мјесних заједница, са укупно 194 члана, од чега су 53 члана 

жене. Од укупног броја предсједника Савјета мјесних заједница, само је једна жена предсједница истог. 
 

Скупштина општине Прњавор има укупно 29 одборника, од чега 3 мандата припадају женама. На 

листама кандидата за Локалне изборе проведене 2012. године, на подручју општине Прњавор, сваки трећи 

кандидат била је жена. Скупштина општине Прњавор је именовала 15 радних тијела са укупно 75 чланова, 

од чега је 15 жена, а 3 жене су предсједнице радних тијела. 

                                                 
2
 Службени гласник општине Прњавор, број 14/12 од 18.05.2012. године 

3
 АПИФ, закључно са 31.10.2013. године. Од 01.11.2013. године почела је пререгистрација    

  пољопривредних газдинстава, која је још у току. 
4
 Активна понуда радне снаге. 

5
 Статистички годишњак Републике Српске 2013. 
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3.2. Општинска управа општине Прњавор 

Општинска управа општине Прњавор има укупно 181 запосленог радника, од чега је 88 жена.
6
 

Преглед полне, старосне и квалификационе структуре запослених у општинској управи дат је у наредним 

табелама. 

 
Табела број 2. Квалификациона структура запослених  

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ПРЊАВОР  

ЗАПОСЛЕНИ ПРЕМА СТЕПЕНУ СТРУЧНОГ ОБРАЗОВАЊА 

Степен стручног образовања Укупно Жене 

Полуквалификовани 3 2 

Квалификовани 21 0 

Висококвалификовани 2 0 

Нижа стручна спрема 5 5 

Средња стручна спрема 51 27 

Виша стручна спрема 12 2 

Висока стручна спрема 86 52 

Доктори наука 1 0 

У К У П Н О 181 88 

 
Табела број 3. Старосна структура запослених 

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ПРЊАВОР  

ЗАПОСЛЕНИ ПРЕМА СТАРОСТИ 

Старост Укупно Жене 

Од 19-24 године 1   

Од 25-29 година 13 6 

Од 30-34 године 31 16 

Од 35-39 година 19 13 

Од 40-44 године 16 4 

Од 45-49 година 33 17 

Од 50-54 године 29 17 

Од 55-59 година 23 10 

Од 60-64 године 15 5 

65 година и више 1   

У К У П Н О 181 88 

 

Од укупно 11 одјељења и служби у оквиру општинске управе, функцију начелница и шефица 

одјељења и служби обавља 8 жена.  

 

Табела број 4. 

Одјељење / Служба 
Начелник одјељења  

жена / мушкарац 

Скупштина општине Прњавор Ж 

Кабинет начелника Ж 

Одјељење за општу управу М 

Одјељење за локални економски развој и друштвене дјелатности Ж 

Одјељење за просторно уређење Ж 

Одјељење за финансије Ж 

Одјељење за стамбено-комуналне послове и инвестиције М 

Одјељење за борачко инвалидску и цивилну заштиту Ж 

Одјељење за пољопривреду, водопривреду  и шумарство Ж 

Служба за јавне набавке и заједничке послове М 

Одјељење за инспекцијске послове Ж 

 

 

                                                 
6
 Стање са 31.03.2014. године. 
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С обзиром да је на подручју општине 

Прњавор развијена пољопривредна производња, 

Одјељење за пољопривреду, водопривреду и 

шумарство је у оквиру пројекта „Школа узгоја 

љековитог и ароматичног биља за жене из руралног 

подручја Босне и Херцеговине“ током 2014. године 

организовало низ предавања за жене пољопри- 

вредне произвођаче са подручја општине Прњавор. 

При Скупштини општине Прњавор, као 

стално радно тијело, егзистира Одбор једнаких 

могућности, који у саставу има 5 чланица и који, 

између осталог, разматра питања из надлежности 

Скупштине, а која се односе на равноправност жена 

и мушкараца, друштвени положај жена, образо- 

вање, насиље над женама, као и све друге области 

које утичу на равноправност полова.  

Такође, Одбор једнаких могућности општи- 

не Прњавор заједно са начелником општине 

Прњавор, а у сарадњи са Одјељењем за пољопри- 

вреду, шумарство и водопривреду, традиционално 

организује свечани пријем за жене на селу које се 

баве пољопривредном производњом, а поводом 

обиљежавања 15. октобра, Свјетског дана жена на 

селу. 

Одбор једнаких могућности је током 2011. 

године организовао низ радних састанака, а на 

једном од састанака донесена је одлука да се од 

надлежних органа затраже подаци из службених 

евиденција који се односе на случајеве насиља у 

породици. Од 2011. године континуирано се 

спроводе активности на праћењу и спречавању 

насиља у породици. Претходно је већ на 9. сједници 

Скупштине општине Прњавор 2009. године 

разматрана и усвојена Информација о насиљу у 

породици, коју је обрадило Одјељење за локални 

економски развој и друштвене дјелатности, а на 

приједлог начелника општине Прњавор. Подаци за 

израду наведене Информације добијени су од 

Центра за социјални рад Прњавор и Полицијске 

станице Прњавор, за период од 2007-2008. године и 

први квартал 2009. године. Полицијска станица 

Прњавор је у наведеном периоду забиљежила 120 

кривичних и прекршајних дјела насиља у породици, 

при чему је укупно евидентирано 128 починилаца 

насиља, од чега је 112 мушкараца. Такође, 

евидентиране су 173 жртве породичног насиља. У 

већини случајева жртве насиља су биле особе 

женског пола, старости између 40 и 50 година. 

Најчешћи облик насиља је физичко насиље, али су 

забиљежени и случајеви економског и психичког 

насиља. Највећи број, чак 73% починилаца и 

жртава насиља живи у руралном дијелу општине 

Прњавор. Од 2009. године побољшана је сарадња 

Центра за социјални рад и Полицијске станице 

Прњавор, и то у виду заједничких теренских 

посјета породицама у којима је почињено дјело 

насиља у породици. 

С обзиром да је у протеклом периоду 

проведен читав низ акција усмјерених на преве- 

нцију и сузбијање насиља у породици, а у сарадњи 

са Полицијском станицом Прњавор, Центром за 

социјални рад, основним и средњим школама са 

подручја општине Прњавор, невладиним организа- 

цијама, Републичким педагошким заводом, Домом 

здравља Прњавор и Центром за ментално здравље 

Прњавор, примјетан је пад броја почињених 

случајева истог. 

Тако су, према подацима Полицијске 

станице Прњавор, током 2013. године евидентирана 

32 кривична и прекршајна дјела почињеног насиља 

у породици. Извршиоци су углавном били 

мушкарци, а жртве насиља су већином женског 

пола. У првих пет мјесеци 2014. године 

евидентирано је 20 случајева насиља у породици. 

Према евиденцији Центра за социјални рад у 

највећем броју случајева ради се о физичком и 

психичком насиљу, највећи број починилаца и 

жртава насиља живи у руралном подручју општине 

Прњавор и незапослени су. У Центру за социјални 

рад, рад са жрвом и насилником се односи на 

психосоцијалну подршку и савјетодавну помоћ. 

Поред осталог, у раду са њима настоје се створити 

односи засновани на разумијевању, сарадњи, 

уважавању и ненасилној комуникацији. Поред 

Центра за социјални рад, у рад са насилницима и 

жртвама су укључени Дом здравља Прњавор, 

Центар за ментално здравље, Јавно тужилаштво, 

Суд и Полицијска станица Прњавор. Сврха 

заштитних мјера је да се њиховом примјеном 

спријечи насиље у породици, осигура нужна 

заштита здравља и безбједности жртве насиља, те 

отклоне околности које погодују или подстицајно 

дјелују на извршење нових радњи и насиља у 

породици.  

При ЈУ Гимназија Прњавор образовано је 

Вијеће превенције неприлагођеног понашања, као 

стално тијело Школског одбора. Структуру Вијећа 

чине: два наставника из школе, стручни сарадник из 

школе, три представника Савјета родитеља, два 

представника Савјета ученика, представник Општи- 

нске управе општине Прњавор и представник 

Школског одбора. Вијеће превенције неприлаго- 

ђеног понашања бави се истраживањем о облицима 

насилног понашања на релацији ученик-ученик, 

ученик-наставник и наставник-ученик, те мјерама 

за превазилажење евентуалних конфликата. Осим 

истраживања, Вијеће је предузимало активности у 

смислу побољшања сарадње са родитељима и 

успостављање партнерства на релацији школа-

родитељи. Активности су усмјерене и на организо- 

вање радионица на часовима одјељенске заједнице 

на тему Кодекс понашања, ненасилне комуникације 

и конструктивног рјешавања конфликата, побо- 

љшања односа на релацији ученици-наставници, те 

штетности дуванских производа, дрога и алкохола. 

 

4. ЦИЉЕВИ, МЈЕРЕ И АКТИВНОСТИ 

 
Имплементацијом четири постављена ци- 

ља: 

1. Повећање укључености грађанки и грађана у 

процес подизања свијести о вриједностима ро- 

дне равноправности, повећање родног сензи- 

билитета и нивоа интересовања оба пола за
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питања једнакости и равноправности, 

2. Промовисање родног mainstreaming-a као јавне 

политике и општих правила понашања унутар 

званичних институција локалне власти, 

3. Успостављање механизама за родно осјетљиво 

буџетирање у општини Прњавор и 

4. Повећање обавезе локалне власти да потпо- 

могне повећање степена родне равноправности 

и једнакости полова,  

општина Прњавор ће постати локална заједница 

једнаких шанси за све грађане и грађанке.  

Реализацијом пројектних мјера и провође- 

њем планираних активности, те сагледавањем 

потреба, дјеловање ће бити усмјерено у правцу: 

� Повећања учешћа жена у јавном животу 

општине Прњавор,  

� Доношења нових или измјене постојећих про- 

писа представничког тијела власти ради 

усклађивања са одредбама Закона о равнопра- 

вности полова БиХ и међународним станда- 

рдима за равноправност полова, 

� Вршења родно осјетљивог буџетирања и 

� Осигуравања посебних грантова за пројекте из 

области родне равноправности, те родно 

осјетљивог буџетирања у другим грантовима. 

 

Наведене циљеве Општинска управа општи- 

не Прњавор ће остварити провођењем одгова- 

рајућих активности у сарадњи са вишим нивоима 

власти, невладиним сектором, јавним установама са 

подручја општине и Полицијском станицом Прња- 

вор. 

 
 

5. АКЦИОНИ ПЛАН СПРОВОЂЕЊА ЗАКОНА О РАВНОПРАВНОСТИ ПОЛОВА БиХ 

Дефинисани 

проблем 
Циљеви Пројектна мјера Индикатори 

Носилац/ 

партнер/ 

одговорна 

институција 

Вријеме 

реализације 

Потребна 

средства/ 

извори фина-

нсирања 

Низак степен 

свијести о 

једнакости и 

равнопра-

вности  поло-

ва у 

друштвено-

економским и 

политичким 

областима из 

надлежности 

општине 

 Повећање   

 укључености  

 грађанки и  

 грађана у 

процес 

подизања 

свијести о 

вриједностима 

родне 

равнопра- 

вности. 

Повећање 

родног 

сензибили-

тета  

 и нивоа 

интересовањ

а оба пола за 

питања 

једнакости и 

равноправнос

ти. 

Прикупљање 

статистичких 

података (стати- 

стике разврстане 

по полу). Провести 

анкетирање у сврху 

прикупљања 

мишљења јавности 

о питањима 

везаним за 

једнакост и 

равноправност 

полова. 

Одржавање јавних 

трибина и округлих 

столова о 

спровођењу Закона о 

равноправности 

полова у БиХ и 

Акционог плана уз 

обавезно присуство 

овлаштених лица 

општине (предсје- 

дника/це Радне 

групе и 

представника 

Одбора једнаких 

могућности). 

Остваривање 

сарадње са Јавним 

установама, 

Министарством 

унутрашњих 

послова, невладиним 

организацијама и 

другим актерима у 

чијем су дјелокругу 

рада превенција, 

заштита и подршка 

особама које су 

преживјеле насиље. 

Израда промоти- 

вног материјала и 

медијско 

представљање. 

Успостављен

а база 

података до 

краја 2015. 

године. 

Организоване 

и одржане по 

двије јавне 

трибине до 

краја 2017. 

године. 

Израђен сет 

промотивног 

материјала 

до краја 

2015. године. 

Емитоване 

по двије 

емисије 

годишње  у 

оквиру 

програма 

Радио 

Прњавора до 

краја 2017. 

године. 

Радна група 

 

Одбор 

једнаких 

могућности 

 

Одјељење за 

локални 

економски 

развој и 

друштвене 

дјелатности  

 

Јавне установе 

са подручја 

општине 

Прњавор  

 

Полицијска 

станица 

Прњавор   

 

 Невладине 

организације 

 

Радио и 

телевизијске 

станице са 

подручја 

општине 

Прњавор. 

Јануар 

2015. – 

децембар 

2017. 

године 

2.000,00 

КМ 

годишње 

 

Буџет 

општине 

Прњавор 
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Неусклађено

ст нормати-

вних и 

стратешких 

докумената 

са Законом о 

равноправно

сти полова 

БиХ 

Промовисање 

родног 

mainstreami- 

ng-a као јавне 

политике и 

општих 

правила 

понашања 

унутар 

званичних 

институција 

локалне 

власти. 

Формирање радног 

тијела за усклађи- 

вање постојећих 

аката и докумената 

из надлежности 

општине Прњавор 

са Законом о 

равноправности 

полова у БиХ. 

Преглед 

постојећих аката и 

докумената и 

израда листе 

докумената из 

надлежности 

општине Прњавор. 

Израда анализе са 

препорукама. 

Доношење аката и 

докумената. 

Донесени нови 

или измије- 

њени посто- 

јећи прописи 

представничко

г тијела власти 

због усклађи- 

вања са одре- 

дбама Закона о 

равнопра- 

вности полова 

БиХ и међуна- 

родним 

стандардима 

за равнопра- 

вност полова 

до краја 2016. 

године. 

Начелник 

општине 

Прњавор 

 

Општинска 

управа 

општине 

Прњавор 

 

Радна група  

Јануар 

2015. – 

децембар 

2016. 

године 

Средства за 

реализациј

у ове 

активности 

нису 

потребна. 

Непостојање 

механизма за 

родно 

осјетљиво 

буџетирање 

у општини 

Прњавор 

Успостављање 

механизама за 

родно 

осјетљиво 

буџетирање у 

општини 

Прњавор. 

Израда анализе 

буџета општине 

Прњавор са 

аспекта родне 

равноправности са 

препорукама и 

презентација стања 

буџета. 

Израђен 

извјештај са 

препорукама 

о нацрту 

буџета. 

Радна група 

 

Одјељење за 

финансије 

Сваке 

године у 

фази израде 

Нацрта 

буџета. 

Средства за 

реализациј

у ове 

активности 

нису 

потребна. 

Нису 

предвиђена 

буџетска 

средства за 

имплементац

ију Закона за 

равноправно

ст полова 

БиХ или 

иницијатива 

/ пројеката 

везаних за 

равноправно

ст полова. 

Повећање 

обавезе 

локалне 

власти да 

потпомогне 

повећање 

степена 

родне 

равноправнос

ти и 

једнакости 

полова. 

Осигурати посебне 

грантове за 

пројекте из области 

родне 

равноправности, те 

родно осјетљиво 

буџетирање у 

другим 

грантовима. 

Уврштени 

грантови у 

Нацрт буџета 

општине 

Прњавор за 

2016. и 2017. 

годину. 

Општинска 

управа 

општине 

Прњавор 

 

Одјељење за 

локални 

економски 

развој и 

друштвене 

дјелатности 

 

Одјељење за 

финансије 

Јануар 

2015. – 

децембар 

2017. 

године. 

Висина 

гранта биће 

накнадно 

утврђена. 

 

6. ИНСТИТУЦИОНАЛНИ МЕХАНИЗМИ ЗА  

    ИМПЛЕМЕНТАЦИЈУ АКЦИОНОГ ПЛАНА 

  
Поред Одбора једнаких могућности, као 

сталног радног тијела Скупштине општине 

Прњавор, начелник општине Прњавор требао би 

именовати и Радну групу, која ће имати задатак 

праћења и спровођења реализације Акционог плана 

за равноправност полова општине Прњавор за 

период 2015-2017. година.  

Дјеловање Радне групе биће утврђено 

актима о именовању, као и пословницима о раду.  

Радна група биће дужна да о предузетим 

активностима и резултатима тих актвиности 

редовно обавјештава Начелника општине.  

Извјештавање у вези са овим Акционим 

планом и његово ажурирање проводиће се 

годишње. 
 

402 
 

На основу члана 30. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 101/04, 42/05, 118/05 и 98/13) и члана 

30. Статута општине Прњавор („Службени гласник 

општине Прњавор“, број 14/14) Скупштина општи- 

не Прњавор, на сједници одржаној 14.11.2014.  

године, донијела је 

 

ОДЛУКУ 

О ОБРАЗОВАЊУ СТРУЧНЕ СЛУЖБЕ 

СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ПРЊАВОР 

 

I - ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

 

Члан 1. 

Овом одлуком, у складу са законом и 

Статутом општине Прњавор, образује се Стручна 

служба Скупштине општине Прњавор (у даљем 

тексту: Стручна служба), уређују послови које 

обавља Стручна служба, руковођење Стручном 

службом и друга питања везана за организацију и 

рад Стручне службе. 

 

Члан 2. 

Стручна служба врши стручне, администра- 

тивне, техничке и друге послове за потребе Ску-
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пштине општине Прњавор (у даљем тексту: 

Скупштина), радних тијела Скупштине, одборника 

у Скупштини и одређене послове за клубове 

одборника, у обиму и на начин утврђен овом 

одлуком. 

 

II – ОРГАНИЗАЦИЈА И ДЈЕЛОКРУГ СТРУЧНЕ 

СЛУЖБЕ 

 

Члан 3. 

 Стручна служба Скупштине општине: 

1) учествује у припреми састанака предсје- 

дника и потпредсједника Скупштине и предсједни- 

ка радних тијела и клубова одборника који се 

организују у Скупштини  и стара се о реализацији 

закључака са тих састанака; 

2) обавља административно-техничке, 

стручне и друге послове за потребе предсједника, 

потпредсједника, секретара Скупштине, клубова 

одборника, одборника и радних тијела Скупштине; 

3) обавља послове у вези са усмјеравањем 

материјала које предсједник упућује радним тијели- 

ма Скупштине; 

4) прима и израђује аналитичко-информа- 

тивне и друге материјале, када је то предвиђено 

програмом рада Скупштине и на захтјев предсје- 

дника, потпредсједника, радних тијела Скупштине 

и одборника; 

5) даје стручна мишљења радним тије- 

лима, одборницима Скупштине и клубовима одбо- 

рника у остваривању њихових функција у Скупшти- 

ни; 

6) учествује у припремању програма рада 

Скупштине и радних тијела и прати њихово оства- 

ривање; 

7) уређује и издаје публикације и гласила 

Скупштине;   

8) организује и обезбјеђује сарадњу са 

представницима штампе и других средстава јавног 

информисања у остваривању њихових права и 

дужности, у вези са обавјештавањем о раду Ску- 

пштине; 

9) прикупља, обрађује, чува и даје на 

коришћење податке и материјале и обавља друге 

информативно-документационе послове; 

10) стара се о припремању и чувању 

оригинала аката Скупштине; 

11) врши друге стручне, административне и 

техничке послове. 

 

Члан 4. 

(1) Сва акта за потребе Скупштине и које 

доноси Скупштина овјеравају се печатом Скупшти- 

не. 

(2) О чувању и употреби печат стара се 

секретар Скупштине, у складу са законом. 

 

III - РУКОВОЂЕЊЕ СТРУЧНОМ СЛУЖБОМ 

 

Члан 5. 

(1) Секретар Скупштине општине руководи 

Стручном службом Скупштине општине, брине се о 

условима рада Стручне службе и одговара 

Скупштини општине за свој рад и рад Стручне 

службе. 

(2) Секретар Скупштине има статус 

општинског службеника. На радно-правни статус 

секретара Скупштине примјењују се одредбе закона 

које се односе на службеника општинске управе. 

(3) Секретар Скупштине је, у складу са 

законом, наредбодавац за финансијско и матери- 

јално пословање Скупштине и Стручне службе. 

 

Члан 6. 

(1) Секретара Скупштине општине именује 

Скупштина на вријеме трајања мандата Скупштине 

која га је изабрала, из реда дипломираних правника, 

са одговарајућим искуством и положеним стручним 

испитом за рад у општинској управи јединице 

локалне самоуправе или правосудним испитом, 

након спроведеног јавног конкурса. 

(2) Секретара Скупштине у његовом 

одсуству може мијењати лице које испуњава услове 

прописане за избор секретара Скупштине, а које 

одреди предсједник Скупштине. 

(3) У случају престанка мандата секретара 

Скупштине, односно његовог разрјешења, 

Скупштина општине именује вршиоца дужности 

секретара у складу са законом. 

 (4) Секретар Скупштине стара се о 

извршавању закључака Скупштине и провођења 

других прописа, обавља и друге стручне послове у 

вези  са радом Скупштине. 

 

Члан 7. 

Стручна служба је у обавези да се стара да 

приједлози аката који се достављају Скупштини на 

разматрање, чији је предлагач Начелник општине 

или други овлашћени предлагач, буду сачињени и 

достављени Скупштини, у складу са одредбама 

Пословника Скупштине општине. 

 

IV - УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ 

СЛУЖБЕ 

 

Члан 8. 

Правилником о организацији и система- 

тизацији радних мјеста уређује се начин руко- 

вођења и начин извршавања задатака и послова, 

укупан број радника за извршавање задатака и 

послова, назив и распоред задатака и послова, са 

описом послова за сваког радника и потребним 

условима за обављање тих задатака и послова и 

друга питања значајна за рад Стручне службе. 

 

Члан 9. 

(1) На права и дужности из радног односа 

запослених у Стручној служби примјењују се 

одредбе одговарајућих законских прописа. 

 

V - ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

 

Члан 10. 

Све рачуноводствено-материјалне, опште,
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заједничке и друге послове у вези са радно-правним 

статусом запослених, послови писарнице, архиве, 

превоза, текућег инвестиционог одржавања 

просторија за рад и опрему коју користи, који нису 

регулисани овом одлуком за потребе Скупштине, 

радних тијела Скупштине и Стручне службе, 

обављаће надлежна одјељења Општинске управе. 

  

Члан 11. 

 Средства за финансирање Стручне службе, 

обезбјеђују се у буџету Општине у оквиру 

средстава за рад Скупштине општине и Стручне 

службе. 

 

Члан 12.  

 Даном ступања на снагу ове одлуке 

престаје да важи Одлука о оснивању Стручне 

службе Скупштине општине Прњавор, број: 01-022-

31/05  („Службени гласник општине Прњавор“, број 

5/05). 

 

Члан 13. 

 Ова одлука ступа на снагу осмог дана од 

дана објављивања, у „Службеном гласнику општи- 

не Прњавор“. 

 

Број: 01-022-154/14                         Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
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На основу члана 30. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“ број 101/04, 42/05, 118/05 и 98/13), члана 

348. Закона о стварним правима („Службени 

гласник Републике Српске“, број 124/08, 58/09 и 

95/11), чл. 4. и 5. Правилника о поступку јавног 

конкурса за располагање непокретностима у 

својини Републике Српске и јединица локалне 

самоуправе („Службени гласник Републике 

Српске“, број 20/12) и члана 30. Статута општине 

Прњавор („Службени гласник општине Прњавор“, 

број 14/14), Скупштина општине Прњавор на сје- 

дници одржаној дана 14.11.2014. године, донијела 

је 

 

О Д Л У К У 

о начину и условима продаје неизграђеног градског 

грађевинског земљиштa у својини општине 

Прњавор 

 

Члан 1. 

(1) Скупштина општине Прњавор доноси 

Одлуку о начину и условима продаје неизграђеног 

градског грађевинског земљишта у својини 

општине Прњавор (у даљњем тексту: земљиште), 

означеног као к.ч.бр.555/1, у површини од 7066 м
2
 и 

к.ч.бр.555/19, у површини од 3062 м
2
, уписано у ПЛ 

број 225 к.о. Прњавор, посјед општине Прњавор са 

1/1 дијела (нови премјер), што по старом премјеру 

одговара к.ч.бр.638/1, у површини од 7066 м
2
 и 

к.ч.бр.638/3, у површини од 3062 м
2
, уписано у 

зк.ул. 1565 исте к.о., право располагања општине 

Прњавор са 1/1 дијела, које се налази у урбаном 

подручју града и припада трећој зони, по почетној 

продајној цијени од 101,00 КМ/м
2
, што укупно 

износи 1.022.928,00 КМ. 

(2) 10% од средстава добијених продајом 

земљишта биће уложено у уређење нове локације за 

бувљу пијацу. 

(3) Новом локацијом бувље пијаце 

управљаће КП „Парк“ а.д. Прњавор, а привредни 

субјекти ће остваривати права и обавезе под истим 

условима као на садашњој локацији. 

 

Члан 2. 

(1) Продаја земљишта из члана 1. ове 

одлуке извршиће се усменим јавним надметањем – 

лицитацијом (у даљњем тексту: лицитација). 

(2) Оглас о лицитацији објавиће се у 

дневном листу „Вечерње новости“ и на интернет 

страници општине, на начин одређен правилником, 

а истовремено ће бити истакнут и на огласним 

таблама општине. 

       

Члан 3. 

(1) Поступак лицитације спроводи Коми- 

сија за спровођење јавног надметања (у даљњем 

тексту: комисија), а у складу са одредбама 

Правилника о поступку јавног конкурса за 

располагање непокретностима у својини Републике 

Српске и јединица локалне самоуправе („Службени 

гласник Републике Српске“, број 20/12). 

(2) Комисију из става 1. овог члана именује 

Скупштина општине Прњавор, у складу са 

одредбама наведеног правилника. 

 

Члан 4. 

(1) Лицитација се може одржати само ако у 

њој учествују најмање два учесника. 

(2) Учесник лицитације је дужан положити 

кауцију у износу од 50.000,00 КМ. 

(3) Ако се на лицитацију јави само један 

учесник, комисија може приступити  поступку 

продаје земљишта непосредном погодбом, под 

условом да цијена не може бити нижа од почетне 

цијене објављене у огласу о лицитацији.  

(4) Са учесником лицитације чија је понуда 

утврђена као најповољнија закључује се одговара- 

јући уговор у писаној форми, након прибављеног 

позитивног мишљења Правобранилаштва Републи- 

ке Српске. 

(5) Ако учесник лицитације из претходног 

става одустане од закључења уговора, губи право 

на повраћај положене кауције. 

(6) Све трошкове у вези овог уговора сноси 

купац. 

 

Члан 5. 

Купац је обавезан да купопродајну цијену 

исплати на рачун продавца, до дана потписивања и 

овјере уговора код надлежног нотара, на начин и 

под условима који ће бити прецизније дефинисани 

уговором. 
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Члан 6. 

 Скупштина општине Прњавор је сагласна 

да се без њеног даљег знања и пристанка укњижи 

право својине на земљишту из члана 1. ове одлуке у 

корист купца, након потписивања и овјере уговора 

код надлежног нотара и исплате купопродајне 

цијене. 

 

Члан 7. 

 Ова одлука ступа на снагу осмог дана од 

дана објављивања у „Службеном  гласнику општи- 

не  Прњавор“. 
 

Број: 01-022-153/14                          Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

404 
 

Скупштина општине Прњавор, рјешавајући 

по захтјеву општине Прњавор, заступане по 

законском заступнику Правобранилаштву Републи- 

ке Српске, сједиште замјеника Бањалука, поднесе- 

ном Републичкој управи за геодетске и имовинско-

правне послове, Подручна јединица Прњавор, у 

предмету утврђивања губитка статуса добра у 

општој употреби, а на основу члана 4. став 2. 

Закона о промету непокретности („Службени лист 

СРБиХ“, бр. 38/78,  4/89, 29/90 и 22/91 и „Службени 

гласник Републике Српске“, бр. 29/94), члана 356. 

став 2. Закона о стварним правима („Службени 

гласник Републике Српске“, бр. 124/08, 58/09 и 

95/11), члана 190. Закона о општем управном 

поступку („Службени гласник Републике Српске“, 

бр. 13/02, 87/07 и 50/10) и члана 30. Статута 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, бр. 14/14), на сједници одржаној дана 

14.11.2014. године,  д о н о с и  
 

О Д Л У К У 

о утврђивању губитка статуса добра у општој 

употреби  

 

Члан 1. 

Утврђује се да је изгубило статус добра у 

општој употреби земљиште означено као: 

- к.ч. бр. 154/2 „Тополова“ њива у површи- 

ни од 1.121 м2, уписано у зк.ул. бр. 864 к.о. Вијача- 

ни  као исказ I - јавно добро (нови бр. дио к.ч. бр. 

1141/1, уписано у ПЛ. бр. 30 к.о. Доњи Вијачани на 

име посједника општине Прњавор са 1/1 дијела). 

 

Члан 2. 

На земљишту из члана 1. ове одлуке ће се 

извршити укњижба права власништва у корист 

општине Прњавор са 1/1 дијела. 

 

Члан 3. 

 Ова одлука ступа на снагу даном доноше- 

ња, а биће објављена у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 

 

О б р а з л о ж е њ е 

Општина Прњавор, заступана по законском  

заступнику Правобранилаштву Републике Српске, 

сједиште замјеника Бањалука, је поднијела захтјев 

Републичкој управи за  геодетске и имовинско-

правне послове, Подручна јединица Прњавор којим 

је тражила утврђивање губитка статуса добра у 

општој употреби на земљишту означеном као к.ч. 

бр. 154/2, уписаном у зк. ул. бр. 864 к.о. Вијачани 

(нови бр. дио к.ч. бр. 1141/1, уписаном у ПЛ. бр. 30 

к.о. Доњи Вијачани), полазећи од одредби члана 

356. став 2. Закона о стварним правима и члана 4. 

Закона о промету непокретности. У захтјеву наводе 

да је на том земљишту изграђена Основна школа 

„Вук Караџић“ Доњи Вијачани и да је цијела 

парцела новог премјера бр. 1141/1 у катастарском 

операту пренесена и укњижена на општину 

Прњавор у складу са одредбама Закона о 

утврђивању и преносу права располагања 

имовином на јединице локалне самоуправе, те да 

парцелу новог премјера бр. 1141/1 по старом 

премјеру, осим парцеле бр. 154/2, чине и парцеле 

бр. 370/1, 370/2, 372/8, 372/3, 371/4, 371/5, 260/14, 

260/17 и 260/20, које су све, у земљишним књигама, 

пренесене и укњижене на општину Прњавор. 

Поступајући по поднесеном захтјеву 

Републичка управа за геодетске и имовинско-

правне послове, Подручна јединица Прњавор је 

провела поступак у току којег је одржана расправа 

на лицу мјеста у Доњим Вијачанима  дана 

15.08.2014. године. 

На тој расправи, Кострешевић рођ. 

Поповић Оливера кћи Ранка из Доњих Вијачана, 

секретар Основне школе „Вук Караџић“ Доњи 

Вијачани, је изјавила да се не противе захтјеву 

уколико се поступак води у складу са законом. 

Правобранилаштво Републике Српске, 

сједиште замјеника Бањалука, се није одазвало 

позиву за расправу, али су, дана 08.08.2014. године, 

доставили допис бр. У-2232/14 од  07.08.2014. 

године у којем су навели да нису у могућности 

приступити на расправу због оправданих разлога, 

односно због тога што се помоћник правобраниоца 

који је задужен тим предметом налази на годишњем 

одмору, као и због тога јер због раније преузетих 

обавеза и кориштења годишњих одмора других 

помоћника у сједишту замјеника Бањалука није 

могуће обезбиједити замјену, те предлажу да се 

заказана расправа одложи и закаже у новом 

термину, а уколико се не прихвати тај приједлог и 

расправа проведе у њиховом одсуству изјашњавају 

се да остају код захтјева за утврђивање губитка 

статуса јавног добра на земљишту означеном као 

к.ч. бр. 154/2 у површини од 1.121 м2, уписаном у 

зк.ул. бр. 864 к.о. Вијачани као јавно добро, 

односно по новом премјеру дио парцеле бр. 1141/1, 

уписане у ПЛ. бр. 30 к.о. Доњи Вијачани као посјед 

општине Прњавор, те траже да им се достави 

записник са расправе ради изјашњења, па је 

расправа одржана у њиховом одсуству, а достављен 

им је записник о одржаној расправи. 

У току поступка је  утврђено: 

- да је земљиште које је предмет поступка 

означено као к.ч. бр. 154/2 „Тополова“ њива у
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површини од 1.121 м2 , уписано у зк.ул. бр. 864 к.о. 

Вијачани  као исказ I - јавно добро (нови бр. дио 

к.ч. бр. 1141/1, уписано у ПЛ. бр. 30 к.о. Доњи 

Вијачани на име посједника општине Прњавор са 

1/1 дијела); 

- да се на том земљишту налазе споменици 

погинулим борцима Другог свјетског рата и 

школски објекат, који нису уплањени у 

катастарском операту. 

С обзиром на тако утврђено чињенично 

стање Републичка управа за геодетске и имовинско-

правне послове, Подручна јединица Прњавор је 

полазећи од одредби члана 193. Закона о општем 

управном поступку урадила нацрт одлуке о 

утврђивању губитка статуса добра у општој 

употреби који је доставила Скупштини општине 

Прњавор. 

Као у диспозитиву је одлучено полазећи од 

одредби члана 4. став 2. Закона о промету 

непокретности („Службени лист СРБиХ“, бр. 38/78,  

4/89, 29/90 и 22/91 и „Службени гласник Републике 

Српске“, бр. 29/94), члана 356. став 2. Закона о 

стварним правима („Службени гласник Републике 

Српске“, бр. 124/08, 58/09 и 95/11) и члана 190. 

Закона о општем управном поступку („Службени 

гласник Републике Српске“, бр. 13/02, 87/07 и 

50/10). 
 

Број: 01-014-264/14                          Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

405 
 

Скупштина општине Прњавор, рјешавајући 

по захтјеву Малиновић Милована сина Милана из 

Прњавора, поднесеном Републичкој управи за 

геодетске и имовинско-правне послове, Подручна 

јединица Прњавор, у предмету откупа - куповине 

земљишта, а на основу члана 5. Закона о промету 

непокретности („Службени лист СРБиХ“, бр. 38/78,  

4/89, 29/90 и 22/91 и „Службени гласник Републике 

Српске“, бр. 29/94), у складу са одредбама члана 

356. став 2. Закона о стварним правима („Службени 

гласник Републике Српске“, бр. 124/08, 58/09 и 

95/11), члана 190. Закона о општем управном 

поступку („Службени гласник Републике Српске“, 

бр. 13/02, 87/07 и 50/10) и члана 30. Статута 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, бр. 14/14), на сједници одржаној дана 

14.11.2014. године,  д о н о с и 
 

О Д Л У К У 

о давању сагласности за закључивање уговора о 

куповини градског грађевинског земљишта са 

Малиновић Милованом сином Милана из 

Прњавора 
 

Члан 1. 

Даје се сагласност за закључење уговора о 

куповини градског грађевинског земљишта означе- 

ног као: 

- к.ч. бр. 923/39 „Њива“ њива у површини 

од 450 м2,  

- к.ч. бр. 923/48 „Њива“ њива у површини 

од 588 м2, уписаног у ПЛ. бр. 1666 к.о. Прњавор на 

име посједника Малиновић Милована сина Милана 

из Прњавора са 1/1 дијела (стари бр. 350/17„Њива“ 

њива у површини од 450 м2 и 350/22 „Њива“ њива у 

површини од 588 м2, уписаног у зк.ул. бр. 4971 к.о. 

Прњавор као власништво Малиновић Милована 

сина Милана из Прњавора са 1/1 дијела) са 

Малиновић Милованом сином Милана из Прња- 

вора. 

 

Члан 2. 

Општина Прњавор је дужна платити 

накнаду за купљено земљиште у износу од 40,00 

КМ по 1 м2, односно у  укупном износу од 

41.520,00 КМ, у осам једнаких мјесечних рата 

почевши од дана потписивања уговора, а што ће се 

регулисати уговором између општине Прњавор и 

Малиновић Милована сина Милана из Прњавора. 

 

Члан 3. 

Овлашћује се Начелник општине Прњавор 

да у име општине Прњавор закључи уговор из 

члана 1. ове одлуке са Малиновић Милованом 

сином Милана из Прњавора. 

 

Члан 4. 

Ова одлука ступа на снагу даном 

доношења, а биће објављена у „Службеном гласни- 

ку општине Прњавор“. 

 

О б р а з л о ж е њ е 

Малиновић Милован син Милана из 

Прњавора је поднио захтјев Републичкој управи за  

геодетске и имовинско-правне послове, Подручна 

јединица Прњавор којим је тражио да општина 

Прњавор откупи његово земљиште означено као 

к.ч. бр. 923/39 и 923/48, уписано у ПЛ. бр. 1666 к.о. 

Прњавор (стари бр. 350/17 и 350/22, уписано у 

зк.ул. бр. 4971, исте к.о.) односно да да изјаву о 

одрицању од права својине на том земљишту, уз 

новчану накнаду у износу од 40,00 КМ по 1 м2, јер 

се ради о земљишту које је намијењено за изградњу 

улице у насељу. 

 
Поступајући по том захтјеву Републичка 

управа за геодетске и имовинско-правне послове, 

Подручна јединица Прњавор је провела поступак у 

току којег су одржане расправе у канцеларији 

Подручне јединице, након извршеног увиђаја на 

лицу мјеста у Прњавору, дана 15.10.2013. године и 

у канцеларији Подручне јединице дана 27.03.2014. 

године (у току које је поново извршен увиђај на 

лицу мјеста), а подносилац захтјева је и саслушан 

на записник дана 05.05.2014. године и 07.05.2014. 

године. 

На расправи одржаној 15.10.2013. године 

Малиновић Милован син Милана из Прњавора је 

изјавио да остаје при поднесеном захтјеву и тражи 

да општина Прњавор откупи његово земљиште које 

је предмет захтјева с обзиром да се ради о 

земљишту које је намијењено за изградњу улице и  
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на којем је већ изграђена улица са макадамском 

подлогом. 

Гвозденовић Зоран, помоћник у Правобра- 

нилаштву Републике Српске, сједиште замјеника 

Бањалука, је изјавио да ће о захтјеву подносиоца то 

Правобранилаштво као законски заступник 

општине Прњавор коначно изјашњење доставити 

накнадно, а након децидног запримања изјашњења 

субјекта којег заступају, те да истичу да се ради о 

промету непокретности, па је искључива дискреци- 

она одлука субјекта којег заступају о евентуалном 

удовољавању захтјеву подносиоца у погледу 

куповине предметне непокретности. 

Службено лице је оставило Правобрани- 

лаштву Републике Српске, сједиште замјеника 

Бањалука рок од 15 дана од дана одржавања 

расправе за достављање коначног изјашњења у вези 

предмета поступка. 

Након истека рока, дана 28.11.2013. године, 

Правобранилаштво Републике Српске, сједиште 

замјеника Бањалука је доставило поднесак (изја- 

шњење) бр.У-2623/13 од 27.11.2013. године у којем 

се наводи да у прилогу достављају изјашњење 

општине Прњавор бр. 01/1-477-2/12 од 20.11.2013. 

године, знања ради. 

У изјашњењу Начелника општине Прњавор 

бр. 01/1-477-2/12 од 20.11.2013. године се наводи да 

није спорно да су некретнине које су предмет 

понуде Регулационим планом „Исток 2, Исток 3 и 

Југ 1“ намијењене за изградњу улице у насељу што 

произилази из идентификације предметних парцела 

бр. 04/363-70/13 од 06.09.2013. године, али да у том 

тренутку нису у могућности да прихвате наведену 

понуду због тога што у буџету општине Прњавор за 

2013. годину нису предвиђена средства за ту 

намјену, па предлажу да се подносилац захтјева - 

понуде са својом понудом обрати општини 

Прњавор након усвајања буџета за 2014. годину 

који ће бити усвојен до краја 2013. године. 

По пријему изјашњења, подносиоцу 

захтјева, су дописом Подручне јединице Прњавор 

бр. 21.36/475-51/13 од 29.11.2013. године, 

достављене фотокопије тих изјашњења уз 

остављање рока од 10 дана од дана пријема за 

достављање изјашњења у вези навода 

Правобранилаштва, односно Начелника општине 

Прњавор, тј. да се изјасни да ли одустаје од 

поднесеног захтјева (понуде), остаје при подне- 

сеном зхатјеву и предлаже да поступак мирује до 

усвајања буџета општине Прњавор за 2014. годину 

и сл. 

 У остављеном року, поднеском запримље- 

ним 04.12.2013. године, подносилац захтјева је 

доставио изјашњење у којем наводи да остаје при 

поднесеном захтјеву и да је сагласан да поступак 

мирује до усвајања буџета општине Прњавор за 

2014. годину. 

Послије тога, дописом Подручне јединице 

Прњавор број 21.36/475-51/13 од 22.01.2014. 

године, поново је затражено изјашњење од 

Правобранилаштва Републике Српске, сједиште 

замјеника Бањалука, у вези поднесеног захтјева, у 

остваљеном року од 15 дана од дана пријема тог 

дописа. 

Након истека рока, дана 19.02.2014. године, 

Правобранилаштво Републике Српске, сједиште 

замјеника Бањалука је доставило поднесак 

(изјашњење) бр.У-2623/13 од 18.02.2014. године у 

којем се наводи да у прилогу достављају изјашњење 

општине Прњавор бр. 01/1-477-2/12 од 31.01.2014. 

године, ради упознавања са садржајем истог. 

У изјашњењу Начелника општине Прњавор 

бр. 01/1-477-2/12 од 31.01.2014. године се наводи да 

су, с обзиром, да су некретнине које су предмет 

понуде, Регулационим планом „Исток 2, Исток 3 и 

Југ 1“ намијењене за изградњу улице у насељу што 

произилази из идентификације предметних парцела 

бр. 04/363-70/13 од 06.09.2013. године, сагласни да 

се откупи предметно земљиште у законом 

прописаној процедури, по цијени од 40,00 КМ по 

1м2 (колико износи цијена земљишта у трећој зони 

градског грађевинског земљишта према званичним 

подацима Пореске управе, Подручна јединица 

Прњавор) и под условом да се купопродајна цијена 

исплати у осам једнаких мјесечних рата, имајући у 

виду тешку економску ситуацију са којом се 

сусрећу све јединице локалне самоуправе, па тако и 

општина Прњавор. 

По пријему тог изјашњења поново је 

одржана расправа у канцеларији Подручне јединице 

Прњавор дана 27.03.2014. године. 

На тој расправи Малиновић Милован син 

Милана из Прњавора је изјавио да остаје при 

поднесеном захтјеву и тражи да општина Прњавор 

откупи његово земљиште које је предмет захтјева 

по предложеној цијени од 40,00 КМ по 1 м2, како је 

то наведено у изјашњењу Начелника општине 

Прњавор бр. 01/1-477-2/12 од 31.01.2014. године, те 

да поред тога, проширује захтјев, и тражи да 

општина Прњавор, по истој цијени, откупи и 

његово земљиште означено као к.ч. бр. 923/53, 

уписано у ПЛ. бр. 1666 к.о. Прњавор (стари бр. 

350/5, уписано у зк.ул. бр. 4780 к.о. Прњавор) које, 

такође, улази у састав улице која је већ изграђена и 

асвалтирана, а што је видљиво из идентификације 

парцеле са изводом из регулационог плана бр. 

04/363-70/13 од 06.09.2013. године издате од 

Одјељења за просторно уређење, општине Прњавор 

коју је доставио приликом подношења захтјева. 

Правобранилаштво Републике Српске, 

сједиште замјеника Бањалука, се није одазвало 

позиву за расправу, иако им је позив уредно и 

благовремено достављен, па је расправа одржана у 

њиховом одсуству, а достављен им је записник о 

одржаној расправи уз остављање рока од 15 дана од 

дана пријема за достављање изјашњења у вези 

предмета поступка. Такође, је напоменуто да је 

потребно, с обзиром, да је ступањем на снагу 

Закона о уређењу простора и грађењу („Службени 

гласник Републике Српске“, бр. 40/13), члан 198., 

престао да важи Закона о  грађевинском земљишту 

(„Службени гласник Републике Српске“, бр. 

112/06), осим члана 44. тог закона (закон је ступио 

на снагу 24.05.2013. године), да се изјасне о томе на  
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који начин предлажу да се ријеши питање које је 

предмет поступка, да ли полазећи од одредби члана 

137. Закона о стварним правима („Службени 

гласник Републике Српске“, бр. 124/08, 58/09 и 

95/11), како је то наведено у захтјеву примљеном на 

записник код ове Подручне јединице дана 

09.09.2013. године, или полазећи од одредби члана 

5. Закона о промету непокретности („Службени 

лист СРБиХ“, бр. 38/78,  4/89, 29/90 и 22/91 и 

„Службени гласник Републике Српске“, бр. 29/94), 

у складу са одредбама члана 356. став 2. Закона о 

стварним правима. 

Након истека рока, дана 28.04.2014. године, 

Правобранилаштво Републике Српске, сједиште 

замјеника Бањалука је доставило поднесак 

(изјашњење) бр.У-2623/13 од 25.04.2014. године у 

којем се наводи да у прилогу достављају 

изјашњење општине Прњавор бр. 01/1-477-2/12 од 

16.04.2014. године, знања ради. 

У изјашњењу Начелника општине Прњавор 

бр. 01/1-477-2/12 од 16.04.2014. године се наводи да 

у погледу проширеног захтјева којим подносилац 

тражи да општина Прњавор по истој цијени откупи 

и његово земљиште означено као к.ч. бр. 923/53, 

уписано у ПЛ. бр. 1666 к.о. Прњавор (стари бр. 

350/5, уписано у зк.ул. бр. 4780 к.о. Прњавор) 

истичу да је потребно да се на тој парцели изврши 

упис права влсништва у корист именованог како би 

били испуњени услови за откуп исте, јер је из 

приложеног зк.ул. бр. 4780 к.о. Прњавор видљиво 

да је на предметној парцели укњижено право 

кориштења у корист Малиновић Милована, након 

чега ће се општина Прњавор изјаснити о понуди. 

Даље наводе, да сматрају да се подносилац захтјева 

треба опредијелити по којем правном основу, 

односно на основу којег законског прописа, ће бити 

ријешено питање које је предмет поступка, јер се 

поступак води по захтјеву Малиновић Милована, а 

не по захтјеву општине Прњавор.  

По пријему изјашњења, подносиоцу 

захтјева, су дописом Подручне јединице Прњавор 

бр. 21.36/475-51/13 од 28.04.2014. године, 

достављене фотокопије тих изјашњења уз 

остављање рока од 20 дана од дана пријема за 

подношење захтјева за претварање права 

кориштења у право власништва на земљишту 

означеном као к.ч. бр. 923/53, уписаном у ПЛ. бр. 

1666 к.о. Прњавор (стари бр. 350/5, уписаном у 

зк.ул. бр. 4780 к.о. Прњавор), за које је проширио 

захтјев на расправи одржаној 27.03.2014. године на 

тај начин што је тражио да му се откупи и то 

земљиште јер и оно улази у састав улице која је 

изграђена и асвалтирана, као и да се изјасни по 

којем правном основу тражи да се ријеши питање 

откупа земљишта које је предмет захтјева, да ли 

полазећи од одредби члана 137. Закона о стварним 

правима („Службени гласник Републике Српске“, 

бр. 124/08, 58/09 и 95/11), како је то наведено у 

захтјеву примљеном на записник код ове Подручне 

јединице дана 09.09.2013. године, или полазећи од 

одредби члана 5. Закона о промету непокретности 

(„Службени лист СРБиХ“, бр. 38/78,  4/89, 29/90 и 

22/91 и „Службени гласник Републике Српске“, бр. 

29/94), у складу са одредбама члана 356. став 2. 

Закона о стварним правима. 

Послије пријема тог дописа, подносилац 

захтјева, је дана 05.05.2014. године, саслушан на 

записник код Подручне јединице Прњавор, те је 

изјавио да ће у остављеном року поднијети захтјев 

за претварање права кориштења у право 

власништва на земљишту означеном као к.ч. бр. 

923/53, уписаном у ПЛ. бр. 1666 к.о. Прњавор 

(стари бр. 350/5, уписаном у зк.ул. бр. 4780 к.о. 

Прњавор), за који је проширио захтјев на расправи 

одржаној 27.03.2014. године на тај начин што је 

тражио да му се откупи и то земљиште јер и оно 

улази у састав улице која је изграђена и 

асвалтирана, као и да тражи да се питање откупа 

земљишта које је предмет захтјева ријеши полазећи 

од одредби члана 5. Закона о промету 

непокретности („Службени лист СРБиХ“, бр. 38/78,  

4/89, 29/90 и 22/91 и „Службени гласник Републике 

Српске“, бр. 29/94), у складу са одредбама члана 

356. став 2. Закона о стварним правима, које су 

правни основ за рјешавање тог питања. 

Међутим, подносилац захтјева, је поново 

дана 07.05.2014. године, саслушан на записник код 

Подручне јединице Прњавор, те је изјавио да 

одустаје од захтјева у дијелу којим је тражио да му 

општина Прњавор откупи земљиште означено као 

к.ч. бр. 923/53, уписано у ПЛ. бр. 1666 к.о. Прњавор 

(стари бр. 350/5, уписано у зк.ул. бр. 4780 к.о. 

Прњавор), јер је накнадно сазнао да је само један 

дио те парцеле намијењен за изградњу улице, а 

други дио за редовну употребу објекта изграђеног 

на к.ч. бр. 923/8 (што је видљиво из извода из 

просторно-планске документације бр. 04-363-51/14 

од 07.05.2014. године, издатог од Одјељења за 

просторно уређење, општине Прњавор, чију је 

фотокопију прилажио), па то значи да би се 

претходно требало вршити цијепање те парцеле, а 

за што сада тренутно није заинтересован због тога 

што је потребно дуже вријеме да се изврши 

цијепање тог земљишта и проведе поступак за 

претварање права кориштења у право власништва, а 

остаје код поднесеног захтјева у дијелу којим тражи 

да му општина Прњавор откупи земљиште 

означено као к.ч. бр. 923/39 и 923/48, уписано у ПЛ. 

бр. 1666 к.о. Прњавор (стари бр. 350/17 и 350/22, 

уписано у зк.ул. бр. 4971, исте к.о.) по предложеној 

цијени од 40,00 КМ по 1 м2, како је то наведено у 

изјашњењу Начелника општине Прњавор бр. 01/1-

477-2/12 од 31.01.2014. године, и то у осам једнаких 

мјесечних рата. 

С обзиром, да је подносилац захтјева 

дјелимично одустао од захтјева, закључком 

Подручне јединице Прњавор бр. 21.36/475-51/13 од 

07.05.2014. године је обустављен  поступак откупа - 

куповине земљишта, покренут по захтјеву 

Малиновић Милована сина Милана из Прњавора, 

дана 05.09.2013. године, под бројем 21.36/475-51/13, 

у дијелу који се 

односи на земљиште означено као к.ч. бр. 923/53, 

уписано у ПЛ. бр. 1666 к.о. Прњавор (стари бр.
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350/5, уписано у зк.ул. бр. 4780 к.о. Прњавор) -  

због одустанка странке од захтјева. 

 

У току поступка је  утврђено: 

- да је земљиште које је предмет поступка 

означено као к.ч. бр. 923/39 „Њива“ њива у 

површини од 450 м2 и к.ч. бр. 923/48 „Њива“ њива 

у површини од 588 м2, уписано у ПЛ. бр. 1666 к.о. 

Прњавор на име посједника Малиновић Милована 

сина Милана из Прњавора са 1/1 дијела (стари бр. 

350/17„Њива“ њива у површини од 450 м2 и 350/22 

„Њива“ њива у површини од 588 м2, уписано у 

зк.ул. бр. 4971 к.о. Прњавор као власништво 

Малиновић Милована сина Милана из Прњавора са 

1/1 дијела); 

- да се то земљиште налази у 3. зони 

градског грађевинског земљишта и да је нами- 

јењено за изградњу улице у насељу, а намјена је 

утврђена Регулационим планом „Исток 2, Исток 3 и 

Југ 1“, што је видљиво из идентификације парцеле 

са изводом из регулационог плана бр. 04/363-70/13 

од 06.09.2013. године издате од Одјељења за 

просторно уређење, општине Прњавор, као и из 

накнадано издате идентификације парцеле са 

изводом из регулационог плана бр. 04-363-51/14 од 

11.07.2014. године (издате од стране истог органа); 

- да је на том земљишту већ изграђена 

улица са макадамском подлогом, а што је утврђено 

увиђајем на лицу мјеста; 

- да тржишна вриједност наведеног земљи- 

шта износи 40,00 КМ по 1 м2, што је видљиво из 

дописа Пореске управе, Подручна јединица 

Прњавор бр. 02/0811-052-464/12 од 08.02.2012. 

године. 

С обзиром, на тако утврђено чињенично 

стање Републичка управа за геодетске и имовинско-

правне послове Бањалука, Подручна јединица 

Прњавор је полазећи од одредби члана 193. Закона 

о општем управном поступку урадила нацрт одлуке 

о давању сагласности за закључивање уговора о 

куповини градског грађевинског земљишта који је 

доставила Скупштини општине Прњавор. 

Као у диспозитиву је одлучено полазећи од 

одредби члана 5. Закона о промету непокретности 

(„Службени лист СРБиХ“, бр. 38/78,  4/89, 29/90 и 

22/91 и „Службени гласник Републике Српске“, бр. 

29/94), члана 356. став 2. Закона о стварним 

правима („Службени гласник Републике Српске“, 

бр. 124/08, 58/09 и 95/11) и члана 190. Закона о 

општем управном поступку („Службени гласник 

Републике Српске“, бр. 13/02, 87/07 и 50/10). 

 

Број: 01-014-225/14                           Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
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На основу члана 30. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“ број 101/04, 42/05, 118/05 и 98/13), члана 

11. Правилника о поступку јавног конкурса за 

располагање непокретностима у својини Републике 

Српске и јединица локалне самоуправе („Службени 

гласник Републике Српске“, број 20/12)  и чланa 30. 

Статута општине Прњавор („Службени гласник 

општине Прњавор“, број 14/14) Скупштина општи- 

не Прњавор на 26. сједници одржаној 14.11.2014. 

године, донијела је 

 

РЈЕШЕЊЕ 

о именовању Комисије за спровођење јавног 

надметања  

 

1. Именује се Комисија за спровођење 

јавног надметања (у даљњем тексту: Комисија), у 

поступку продаје земљишта у својини општине 

Прњавор у сљедећем саставу: 

1) Синиша Тешановић, предсједник, 

2) Паулина Јеврић, замјеник предсједника, 

3) Бранка Ристић, члан, 

4) Наташа Божуновић, замјеник члана, 

5) Драгана Марковић, члан, 

6) Милоранка Лазаревић, замјеник члана. 

2. Задатак Комисије је да спроведе 

поступак лицитације, у поступку продаје земљишта 

у својини општине Прњавор, у складу са 

Правилником о поступку јавног конкурса за 

располагање непокретностима у својини Републике 

Српске и јединица локалне самоуправе. 

3. Ово рјешење ступа на снагу даном 

доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 Чланом 5. Правилника о поступку јавног 

конкурса за располагање непокретностима у 

својини Републике Српске и јединица локалне 

самоуправе прописано је да одлуку о начину и 

условима продаје непокретности у својини 

јединице локалне самоуправе доноси скупштина 

јединица локалне самоуправе на приједлог 

начелника општине. 

 Чланом 11. правилника прописано је да 

поступак лицитације спроводи комисија за 

спровођење јавног надметања, коју именује 

надлежни орган из члана 5. овог правилника. 

 Имајући у виду наведено, ријешено је као у 

диспозитиву рјешења. 

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ 

 Против овог рјешења не може се уложити 

жалба, али се може покренути управни спор пред 

Окружним судом у Бањалуци, у року од 30 дана од 

дана достављања рјешења. 

 

Број: 01-111-8/14                             Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
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Скупштина општине Прњавор, рјешавајући 

по захтјеву Мићић Горана сина Ристе из Горњих 

Вијачана, поднесеном Републичкој управи за 

геодетске и имовинско-правне послове Бањалука, 

Подручна јединица Прњавор, у предмету допуне
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рјешења земљишно-књижним подацима, а на 

основу члана 204. Закона о општем управном 

поступку („Службени гласник Републике Српске“, 

бр. 13/02, 87/07 и 50/10) и члана 30. Статута 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, бр. 14/14), на сједници одржаној дана 

14.11.2014. године,  д о н о с и 
 

ДОПУНСКО РЈЕШЕЊЕ 
 

  1. Допуњава се тачка 1. диспозитива 

рјешења Скупштине општине Прњавор  бр. 36-475-

15/2002 од 23.04.2003. године, тако да се иза 

постојећег текста додаје текст који гласи: 

„(стари бр. 438/6 „Код црног блата“ њива у 

површини  од 1.396 м2, уписано у зк.ул. бр. 313, 

исте к.о.)“. 

Поред тога, исправља се грешка у тачкама 

1., 3. и 5. диспозитива наведеног рјешења тако да се 

умјесто: „Мичић“ уписује: „Мићић“, а у тачки 1. се 

исправља и грешка тако што се умјесто: „Риасте“ 

уписује: „Ристе“. 

2. У осталом дијелу рјешење остаје 

непромијењено. 
 

О б р а з л о ж е њ е 

Мићић Горан син Ристе из Горњих 

Вијачана је поднио захтјев Републичкој управи за 

геодетске и имовинско-правне послове Бањалука, 

Подручна јединица Прњавор, којим је тражио да се 

рјешење Скупштине општине Прњавор бр. 36-475-

15/2002 од 23.04.2003. године допуни земљишно-

књижним подацима према приложеном списку 

земљишта како би могло бити проведено у 

земљишним књигама, као и да се исправи грешка у 

презимену.  

Поступајући по поднесеном захтјеву 

Републичка управа за геодетске и имовинско-

правне послове Бањалука, Подручна јединица 

Прњавор је провела поступак у току којег је 

утврђено да је, рјешењем Скупштине општине 

Прњавор бр. 36-475-15/2002 од 23.04.2003. године, 

Мићић (грешком уписано Мичић) Горану сину 

Ристе (грешком уписано Риасте) из Горњих 

Вијачана додијељено неизграђено градско грађе- 

винско земљиште у државној својини означено као 

к.ч. бр. 848/6, уписано у ПЛ. бр. 30 к.о. Вучијак по 

цијени од 6,00 КМ по 1 м2, односно у укупном 

износу од 7.476,00 КМ, те да у рјешењу нису 

наведени земљишно-књижни, већ само катастарски 

подаци, као и да је приликом писања рјешења 

направљена грешка тако што је погрешно наведено 

презиме и име оца лица којем се додјељује 

земљиште. 

 Из приложеног списка земљишта је утврђе- 

но да парцели новог премјера бр. 848/6, уписаној у 

ПЛ. бр. 572 к.о. Вучијак, на име посједника Мичић 

(заправо Мићић)  Горана сина Ристе из Горњих 

Вијачана са 1/1 дијела по старом грунтовном 

премјеру одговара парцела означена као к.ч. бр. 

438/6, уписана у зк.ул. бр. 313, исте к.о. као 

државна својина са 1/1 дијела, право располагања 

Скупштине општине Прњавор са 1/1 дијела. 

С обзиром на тако утврђено чињенично 

стање Републичка управа за геодетске и имовинско-

правне послове Бањалука, Подручна јединица 

Прњавор је полазећи од одредби члана 193. Закона 

о општем управном поступку урадила нацрт 

допунског рјешења који је доставила Скупштини 

општине Прњавор. 

Као у диспозитиву је одлучено полазећи од 

одредби члана 204. и 207. Закона о општем 

управном поступку. 

Против овог допунског рјешења се не може 

изјавити жалба, али се може покренути управни 

спор тужбом код Окружног суда у Бањалуци. 

Тужба се подноси у року од 30 дана од дана 

пријема овог допунског рјешења, а један примјерак 

тужбе се доставља Скупштини општине Прњавор. 

 

Број: 01-014-309/14                         Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

408 
 

На основу члана 48. Статута општине 

Прњавор („Службени гласник општине Прњавор“, 

број 14/14) и члана 198. Пословника Скупштине 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, број 16/14), Скупштина општине 

Прњавор, разматрајући Извјештај о извршењу 

буџета општине Прњавор за период 01.01-

30.06.2014. године, на 26. сједници одржанoj дана 

14.11.2014. године, доноси 

 

ЗАКЉУЧАК  

 

1. Скупштина општине Прњавор прихвата Извје- 

штај о извршењу буџета општине Прњавор за 

период 01.01-30.06.2014. године. 

2. Овај закључак ступа на снагу даном доноше- 

ња, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 

 

Број: 01-022-148/14                 Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

409 
 

На основу члана 48. Статута општине 

Прњавор („Службени гласник општине Прњавор“, 

број 14/14) и члана 198. Пословника Скупштине 

општине Прњавор  („Службени гласник општине 

Прњавор“, број 16/14), Скупштина општине 

Прњавор, разматрајући Извјештај о извршеним 

реалокацијама за период 01.01-30.06.2014. године, 

на 26. сједници одржанoj дана 14.11.2014. године, 

доноси 

 

ЗАКЉУЧАК  

 

1. Скупштина општине Прњавор прихвата Извје- 

штај о извршеним реалокацијама за период 

01.01-30.06.2014. године. 

2. Овај закључак ступа на снагу даном доноше-  
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ња, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 

 

Број: 01-022-149/14                         Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

410 
 

На основу члана 48. Статута општине 

Прњавор („Службени гласник општине Прњавор“, 

број 14/14) и члана 198. Пословника Скупштине 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, број 16/14), Скупштина општине 

Прњавор, разматрајући Извјештај о коришћењу 

средстава текуће буџетске резерве за период 01.01-

30.06.2014. године, на 26. сједници одржанoj дана 

14.11.2014. године, доноси 

 

ЗАКЉУЧАК  

 

1. Скупштина општине Прњавор прихвата Извје- 

штај о коришћењу средстава текуће буџетске 

резерве за период 01.01-30.06.2014. године. 

2. Овај закључак ступа на снагу даном доноше- 

ња, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 

 

Број: 01-022-150/14                         Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

411 
 

На основу члана 48. Статута општине 

Прњавор („Службени гласник општине Прњавор“, 

број 14/14) и члана 198. Пословника Скупштине 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, број 16/14), Скупштина општине Прња- 

вор, разматрајући нацрт Одлуке о усвајању ребала- 

нса буџета општине Прњавор за 2014. годину, на 

26. сједници одржанoj дана 14.11.2014. године, 

доноси 

 

ЗАКЉУЧАК  

 

1. Нацрт Одлуке о усвајању ребаланса буџета 

општине Прњавор за 2014. годину суштински, 

формално и правно технички је прихватљив за 

даљу скупштинску процедуру. 

2. Овај закључак ступа на снагу даном доноше- 

ња, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 

 

Број: 01-022-151/14                        Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

412 
 

На основу члана 48. Статута општине 

Прњавор („Службени гласник општине Прњавор“, 

број 4/14) и члана 198. Пословника Скупштине 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, број 16/14), Скупштина општине 

Прњавор, разматрајући нацрт Одлуке о измјени 

Одлуке о извршењу буџета општине Прњавор за 

2014. годину, на 26. сједници одржанoj дана 

14.11.2014. године, доноси 

 

ЗАКЉУЧАК  

 

1. Нацрт Одлуке о измјени Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2014. годину 

суштински, формално и правно технички је 

прихватљив за даљу скупштинску процедуру. 

2. Овај закључак ступа на снагу даном доноше- 

ња, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 

 

Број: 01-022-152/14                         Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

413 
                                         

На основу члана 19. став 3. Закона о 

систему јавних служби („Службени гласник 

Републике Српске“, број 68/07 и 109/12), члана 48. 

Статута општине Прњавор („Службени гласник 

општине Прњавор“, број 14/14) и члана 198. 

Пословника Скупштине општине Прњавор („Слу- 

жбени гласник општине Прњавор“, број 16/14), 

Скупштина општине Прњавор, разматрајући годи- 

шњи Програм рада Јавне установе Дјечији вртић 

„Наша радост“ Прњавор за радну 2014/2015. 

годину, на 26. сједници одржаној 14.11.2014. годи- 

не, доноси 

 

ЗАКЉУЧАК  

 

1. Скупштина општине Прњавор даје сагласност 

на годишњи Програм рада Јавне установе 

Дјечији вртић „Наша радост“ Прњавор за 

радну 2014/2015. годину. 

2. Овај закључак ступа на снагу даном доноше- 

ња, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 

 

Број: 01-022-156/14                         Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

414 
 

На основу члана 48. Статута општине 

Прњавор („Службени гласник општине Прњавор“, 

број 14/14) и члана 198. Пословника Скупштине 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, број 16/14), Скупштина општине Прња- 

вор, разматрајући Информацију о јавном превозу на 

подручју општине за 2013. годину, на 26. сједници 

одржанoj дана 14.11.2014. године, доноси 

 

ЗАКЉУЧАК  

1. Скупштина општине Прњавор прихвата 

Информацију о јавном превозу на подручју 

општине за 2013. годину. 
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2. Овај закључак ступа на снагу даном доноше- 

ња, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 
 

Број: 01-022-157/14                          Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

415                                           
 

На основу члана 48. Статута општине 

Прњавор („Службени гласник општине Прњавор“, 

број 14/14) и члана 198. Пословника Скупштине 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, број 16/14), Скупштина општине 

Прњавор, разматрајући Информацију о организо- 

вању и дјеловању цивилне заштите у општини 

Прњавор, на 26. сједници одржанoj дана 14.11.2014. 

године, доноси 
 

ЗАКЉУЧАК  

 

1. Скупштина општине Прњавор прихвата Инфо- 

рмацију о организовању и дјеловању цивилне 

заштите у општини Прњавор. 

2. Овај закључак ступа на снагу даном доноше- 

ња, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 
 

Број: 01-022-158/14                        Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

416                                            
 

 На основу члана 48. Статута општине 

Прњавор („Службени гласник општине Прњавор“, 

број 14/14) и члана 198. Пословника Скупштине 

општине Прњавор („Службени гласник општине 

Прњавор“, број 16/14), Скупштина општине 

Прњавор, разматрајући Информацију о вршењу 

инспекцијског надзора за период од 01.01-

30.06.2014. године, на 26. сједници одржанoj дана 

14.11.2014. године, доноси 

 

ЗАКЉУЧАК  

 

1. Скупштина општине Прњавор прихвата Инфо- 

рмацију о вршењу инспекцијског надзора за 

период од 01.01-30.06.2014. године. 

2. Овај закључак ступа на снагу даном доноше- 

ња, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 

 

Број: 01-022-159/14                         Предсједник 

Датум: 14.11.2014. године     Скупштине општине    

Прњавор,                                Борко Лукановић, с.р.        
 

О Г Л А С Н И   Д И О 
 

417 
 

У складу са чланом 29. Правилника о упису 

у регистар заједница етажних власника стамбених 

зграда („Службени гласник Републике Српске“, 

број 74/03), Одјељење за стамбено-комуналне 

послове и инвестиције објављује: 

 
О Г Л А С 

 

 Одјељење за стамбено-комуналне послове 

и инвестиције општине Прњавор, Светосавска бб на  

основу рјешења број: 06-372-8/05 од 10.06.2005. 

године, извршио је у регистру заједница етажних 

власника стамбених зграда, у регистарском листу 

број: 01-7 упис оснивања Заједница за управљање 

зградом у Прњавору, улица Вељка Миланковића Б 

1, са следећим подацима: 
 

Назив и сједиште: Заједница за управљање 

зградом Прњавору, улица Вељка Миланковића Б 1.   

 

Оснивач: 15 (петнаест) етажних власника. 

Дјелатност: 70320 - управљање зградом за 

рачун етажних власника. 

 

Иступа у правном промету самостално, у 

оквиру дјелатности, за обавезе одговара цјелоку- 

пном имовином, чланови одговарају супсидијарно 

до висине удјела у плаћању трошкова одржавања 

зграде. 

Промјена лица овлашћених за заступање: 

Заједницу заступа Данијела Винчић, 
предсједник Управног одбора, самостално и без 

ограничења. 

 

Број: 06-372-8/05                   Службено лице органа 

Датум: 14.11.2014. године         Дамир Савић, с.р. 
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